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「令和6年度学年末アンケート」

1

• 調査対象︓ 令和6年度1〜3年⽣全員及び医学部医学科4、5年⽣
• 実施時期︓ 令和6年12月2⽇〜令和7年3月31⽇
• 回答者数︓ 1,468名（回答率25.3％）
• 内訳

回答率（％）回答者数／対象者数学部

16.4190／1,158法文

20.1101／502教育

32.6181／556社会共創

12.588／702理

20.9158／755医

39.1617／1,578工

24.1133／553農

25.31,468／5804合計
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授業に関する満⾜度
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授業の内容や難易度

教科書や配付資料（紙，PDF等）

動画や音声教材

教員による学生の受講しやすさへの配慮

課題や発言に対する教員からのフィードバック

デジタル技術を活用した学習（遠隔授業，Moodle，VR等の活用）

今年度の授業全体を総合して

授業全体を振り返って、以下の項目に関する満足度を選択してください

とても満足している まあ満足している どちらでもない あまり満足していない 全く満足していない

-2-



3

授業における学習
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予習・復習など授業時間外に行うべき学習に関する指示や助言があった。

レポート等の提出物にフィードバックの機会があった。

質疑応答など教員等との意見交換の機会があった。

他の受講生と双方向のやりとり（グループワークやディスカッションなど）を行うことがあっ

た。

ティーチングアシスタントなどによる補助的な指導が行われた。

受講者が20名以下の少人数で実施される授業の機会があった。

遠隔授業の動画や教材を、1度確認した後で見直すことがあった。

授業での課題などに生成AI技術（ChatGPTなど）を使用した。

今年度に受講した授業における学習について、あてはまるものを選択してください

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない
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休⽇を含む1週間の時間の過ごし方
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授業（実験・実習等を含む）への出席

授業の予習・復習や課題をする

授業とは関係のない自主的な学習

卒業要件には含まれないが大学や学部が提供した教育プログラム

サークル・クラブ活動

アルバイト・仕事

休日を含む1週間の平均的な時間の過ごし方を教えてください

31時間以上 26～30時間 21～25時間 16～20時間 11～15時間 6～10時間 1～5時間 0時間
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今の気持ち（不安・⼼配事）
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充実した大学生活が送れるか心配だ

友達とうまくやっていけるか心配だ

経済的（金銭的）にやっていけるか心配だ

単位がきちんと取れるか心配だ

卒業後ちゃんと就職できるか心配だ

あなたの今の気持ち（不安・心配事）について、あてはまるものを選択してください

とてもあてはまる まああてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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愛⼤学⽣コンピテンシーの習得度
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個別の知識や技能を相互に関連づけながら習得できる

習得した知識や技能を基に自分の考えを組み立て、適切に表現できる

広い視野と論理的思考に基づき分析・解釈できる

客観的根拠に基づき判断し、解決策を提示できる

様々な状況に応じて適切なコミュニケーションができる

目的達成のために多様な人と協働できる

自らの個性や適性を活かして行動できる

社会的関係の中で自分の行動を調整できる

集団・組織の一員として自覚と誇りをもって行動できる

地域や国内外の課題に関心をもち、よりよい未来に向けて貢献できる

とても身についた 身についた ある程度身についた 身についていない 全く身についていない わからない
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